

События,
достойные
внимания



с. 11

В какие
школы отдают
первоклашек.



с. 19

Ярославский
хронограф:
последователи Будды.



с. 22

Деньги на ветер?
Покупай
в Интернете.



ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ



№ 31
(1991)
среда
26 апреля
2017

12+

www.city-news.ru

газета издается в Ярославле с 1990 года

news@city-news.ru

ФЛЕШМОБ

Звучат фронтовые песни



К хору ветеранов МВД присоединились студенты, ветераны военных действий, представители Народного фронта и другие ярославцы.

На перроне вокзала Ярославль-Главный в понедельник, 24 апреля, звучали песни военных лет.

Пассажиров, приехавших в наш город из Москвы на фирменной электричке, сводный хор встретил песней «Эх, дороги».

Флешмобы под названием «Песенники-фронтовики ярославцы» будут проходить в первые дни мая, в честь Дня Победы. Первая акция в апреле стала своеобразной репетицией. Главные запевалы — хор ветеранов МВД. К нему с удовольствием присоединились студенты музыкального училища имени Собинова, ветераны боевых действий локальных войн, представители общероссийского Народного фронта и простые ярославцы.

— Мы решили попытаться передать эмоциональную составляющую, которая есть в военных песнях. Это произведения Ошанина, Баснера, Суркова и других авторов, — пояснил председатель правления Ярославской областной организации Общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана» Игорь Ямшиков.

Необычный концерт сводный хор продолжил песнями «Темная ночь» из кинофильма «Два бойца» и «В землянке». Студентам и ветеранам так понравилось петь вместе, что уходить с перрона они не захотели и исполнили на бис «Катюшу».



Споете, друзья!

О войне, о том, что подвиг прадедов подарил жизнь нашим поколениям, надо помнить не только в День Победы, считают студентки 4-го курса музыкального училища.

Они планируют участвовать во всех акциях «Песенники-фронтовики ярославцы» в мае.

Ирина ШТОЛЬБА
Фото автора

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие ярославцы!

Поздравляю вас с замечательным праздником — Днем весны и труда!

С первыми лучами солнца и первым теплом приходит к нам Первомай. Светлый весенний праздник вновь объединяет нас ожиданием лета, ощущением приподнятости и воодушевления.

У каждого из нас связаны с этим днем свои планы. Первомай — это и праздничные шествия, и возможность провести свободное время на дачном участке, на природе, навестить родных, отдохнуть с детьми. Главное — это по-прежнему наш общий праздник, день света, тепла и добра.

Ведь снова вокруг цветет весна! Первомай напоминает о том, что мир, труд, май — может быть, самое главное в этой жизни. Пусть они всегда будут с вами!

Ярославль встречает 1 Мая, завершив месячник весеннего благоустройства. Общими усилиями мы провели большую и нужную работу, наш город стал наряднее и краше.

Дорогие ярославцы! Спасибо вам за участие, за неравнодушие и большой труд.

С праздником, дорогие земляки! Пусть в вашем доме всегда будет достаток, а вокруг — больше добрых чувств, улыбок и душевного тепла. Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия и радости!

Мэр города Ярославля
Владимир СЛЕПЦОВ

ПРИГЛАШАЕМ

Танцевальная маевка

Первомай в Ярославле откроется торжественным шествием: в 10.00 на пл. Юности сбор участников и формирование колонны. В 10.30 в сопровождении муниципального духового оркестра колонна двинется на Советскую пл., где состоится митинг.

Подробнее о первомайских гуляниях на с. 13.

Следующий номер газеты с телепрограммой выйдет в четверг, 4 мая.

